
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO INSTITUTO DE
PREVIDÊNCIA  SOCIAL  DOS  SERVIDORES  DO  MUNICÍPIO  DE  DOURADOS  EM
01/07/2015.
Ao primeiro dia do mês de julho do ano de dois mil  e quinze, às sete horas e trinta
minutos,  na  sala  de  reunião  do  Instituto  de  Previdência  Social  dos  Servidores  do
Município de Dourados, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul foi
realizada  a  reunião  ordinária  tendo  como  objetivo  a  seguinte  pauta:  Solicitação  de
desligamento de Heitor Pereira Ramos do Comitê de Investimentos e sugestão de outro
membro; Participação no Encontro Financeiro Previdenciário, promovido pela ADIMP/MS
em 16 e 17/07/2015; Apresentação da senhora Priscila, da instituição Geração Futuro, no
dia 15/07/2015, no PreviD; Apresentação do Senhor José A. Costa de França da Privatiza
Investimentos. Estavam presentes os seguintes membros do Comitê de Investimentos:
Eleandro Aparecido Miqueletti, Andréa Londero Bonatto, Luis Carlos Rodrigues Morais,
Luis  Constâncio  Pena  Moraes,  Maria  de  Lourdes  Artuzi  e  Antonio  Carlos  Quequeto.
Iniciada a reunião o senhor Eleandro Aparecido Miqueletti, apresentou a solicitação do
Senhor  Heitor  Pereira  Ramos,  membro  do  Comitê  nomeado  pelo  Decreto  606  de
24/09/2013,  solicitando o  desligamento  do Comitê  de  Investimentos  do PreviD,  desta
forma  o  Comitê  de  Investimentos,  após  debates,  sugeriu  ao  Conselho  Curador  a
publicação de  resolução abrindo uma vaga para o Comitê, de forma que os servidores
que queiram participar deste órgão e que preencham as condições do Decreto 1.075 de
12/09/2012, sendo que entre os interessados o Conselho Curador escolha o que melhor
tecnicamente possa auxiliar o comitê em suas tarefas. É entendimento do Comitê que em
caso de interessado pela vaga pertencer a algum outro conselho do PreviD, tenha que
solicitar o afastamento deste, caso seja escolhido a compor o Comitê, visto a vaga aberta,
ser de representantes dos servidores e visando evitar conflito de interesses. Logo após foi
apresentado o convite da ADIMP/MS do evento financeiro previdenciário que ocorrerá em
Campo Grande, nos dias 16 e 17 de julho de 2015, nesta oportunidade foi apresentado o
cenário econômico para os próximos meses e produtos que possam melhor atender aos
investimentos  dos  RPPS  (Regimes  Próprios  de  Previdência  Social),  ficou  definido  a
participação  de  pelo  menos  um  membro  do  comitê,  tendo  o  senhor  Luis  Morais
manifestado interesse na participação. Quanto a participação da senhora Priscila no dia
15/07/2015 ficou autorizado, no entanto o comitê não marcará uma reunião extraordinária
para a data, ficando o convite aberto a todos que queiram participar das exposições. Logo
após foi  passada a palavra ao senhor José A. Costa de França, sócio proprietário da
Privatiza Investimentos, que fez um resumo dos acontecimentos econômicos dos últimos
20  anos  e  as  repercussões  destes  acontecimentos  sobre  o  desempenho  da  renda
variável, ao final apresentou os produtos que a Quest Investimentos dispõe em renda fixa
e variável que estão enquadrados a resolução 3922/10. Nada mais havendo a tratar foi
encerrada a reunião,  tendo eu,  Andréa Londero Bonatto,  lavrado a presente ata,  que
depois de lida e achada conforme, fica assinada por todos os presentes. 
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